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M E D I E N  -  I N F O R M A T I O N

                              9. Oktober 2013
Kulinarische Entdeckungsreisen durch Österreichs Regionen:
Genussvoll in den kulinarischen Herbst eintauchen!
 (52 Zeilen zu je 60 Anschlägen/2.935 Zeichen)
Genuss Reisen Österreich lädt ein, den Herbst kulinarisch zu erleben! Ob beim Ausspannen im einzigartigen Wine & Spa-Erlebnis des Loisium Wine & Spa Resort Langenlois im niederösterreichischen Kamptal, bei „Gourmet & Mohr“ in Reutte, Tirol, oder bei der "kulinarischen Auszeit" am Pössnitzberg entlang der südsteirischen Weinstraße: Kulinarisch interessierte Urlauber erfahren bei den Genuss Reisen Österreich –der Plattform für kulinarische Entdeckungsreisen - mehr über zeitgemäß verfeinerte, regionaltypische Rezepte, attraktive Kurse für Genießer und Touren zu Produktions- und Schaubetrieben.
„Auf den Spuren des Weinherbstes“ bietet das Loisium Wine & Spa Resort Langenlois aktives Genießen an: 3 Tage und 2 Nächte im Design-Zimmer, Vintage-Gourmetfrühstücksbuffet, 4-Gang-Vineyard Menü mit Weinbegleitung aus erwanderten Rieden, ein Degustationsset für den Weinweg mit Kostglas,  ab EUR 249,- pro Person im „Classic“-Doppelzimmer. Im Loisium Hotel trifft moderne Architektur mit ihrem urbanen Lebensgefühl auf die uralte Tradition des Weinbaus und bietet somit den außergewöhnlichen Rahmen, um Wein in allen Facetten zu erleben und zu genießen. Kontakt: Loisium Wine & Spa Resort Langenlois, www.loisiumlangenlois.at 
Tiroler Gaumenfreuden verspricht das Angebot "Gourmet & Mohr" im Hotel Mohren in Reutte, Tirol. Kulinarische Schmankerl aus der Region, exzellente Weine und traditionelles Tiroler Flair machen das Gourmet-Package des Hotel Mohren zu etwas Besonderem! Das Angebot für 2 Nächte inklusive zahlreichen Wellness- und Verwöhnleistungen, einem Gourmetmenü in 5 Gängen mit edlen Produkten aus der heimischen Landwirtschaft, begleitet von einer „Weinreise“ durch Österreich, sowie einem Überraschungs-Gourmetmenü „Tirol“ ist ab EUR 209,- buchbar. Die Gäste-Aktiv-Card der Naturparkregion Reutte ist ebenfalls enthalten. Kontakt: Hotel zum Mohren, Reutte/Tirol, www.hotel-mohren.at. 
Kulinarische Auszeit am Pössnitzberg: Der Herbst ist die beste Jahreszeit für die südsteirische Weinstraße. Wein- und Genussliebhaber können sich eine genussvolle Auszeit vom Alltag mit einem Genuss-Arrangement gönnen: 3 Tage/2 Nächte im Genusszimmer inklusive Langschläferfrühstück, freiem Eintritt in die Erlebnis- und Verkostungswelt des Genussregals in Vogau (auch mit dem E-Car Twizy), eine Magnum-Flasche vom Weingut Tscheppe in der Geschenkbox sowie ein 4-gängiges Hauben-Menü im Genuss-Restaurant "Kreuzwirt" verwöhnen - ab EUR 299,- pro Person. Der Pössnitzberg ist der ideale Ort für wunderbare Tage im Sinne der Genusskultur. Kontakt: Gut Pössnitzberg, www.poessnitzberg.at. 
Nähere Informationen zu kulinarischen Entdeckungsreisen in Österreichs Regionen und Genussgutscheinen als Geschenk: Genuss Reisen Österreich, c/o ITA, Hermann Paschinger, Austria, 3491 Straß, Prof. Kaserer Weg 333, Tel. 02735 5535-0, E-Mail: info@genussreisen-oesterreich.at, Internet: www.genussreisen-oesterreich.at, Facebook: www.facebook.com/GenussReisen. 
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