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M E D I E N  -  I N F O R M A T I O N

                              27. Juni 2014
Kulinarische Entdeckungsreisen zu Fuß oder mit dem Rad in Österreich:

Kulinarisches Wandern und Radeln bei Genuss Reisen Österreich!

(84 Zeilen zu je 60 Anschlägen/4.642 Zeichen)
Bei den kulinarisch interessierten Reisenden steigt das Interesse an Regionstypischem und an den Menschen hinter den Genuss-Angeboten. Immer mehr "reisende Genießer" sind bei Ausflügen oder Urlauben auf der Suche nach regionalen Kostbarkeiten. Vor allem das Individuelle, regionale Besonderheiten, Handgefertigtes und Hausgemachtes sowie die Begegnung mit den Menschen, die für diese Produkte verantwortlich sind, sind von besonderem Interesse. 

Dieser verstärkte Wissensbedarf für den Ursprung und die Entstehung von Produkten, für Erklärungen und Zusammenhänge haben die Genussspezialitäten von „Genuss Reisen Österreich“ aufgegriffen: Was erzählen regionale Produkte, Speisen und Getränke über das Leben der Menschen, früher und heute? Über Sitten und Bräuche? Über Traditionen und die Lust an kreativer Weiterentwicklung? Über Natur und Klima, über die Arbeit der Bäuerinnen und Bauern und die von ihnen geprägte Kulturlandschaft? Alle diese Fragen stehen bei den kulinarischen Entdeckungsreisen durch Österreichs Regionen, die im neuen Magazin von Genuss Reisen Österreich gut dokumentiert werden, im Vordergrund.
„Zeit für alpinen Genuss“ haben Gäste im Wohlfühlhotel Forelle, Tux in Tirol, wo sie diesen Sommer die Produkte aus der Zillertaler Bergwelt genießen können! Familie Kirchler bietet dazu ein 5-Tages-Programm mit reichhaltigem Frühstücksbüffet mit Zillertaler Heumilchprodukten, ein 4-gängiges Abendmenü aus Wald, Wiese und Almen (Berglamm, Bergblütenkräuter, Almochs, Bachsaibling-Bachforelle), eine geführte Almwanderung mit den Zillertaler Naturparkführern, eine Besichtigung der Zillertaler Erlebnissennerei mit Käseverkostung und Fliegenfischen im eigenen Hausrevier. Das 5-Tage Pauschalpaket kostet pro Person im Doppelzimmer EUR 349,00 und wird bis 18. September 2014 angeboten. Kontakt: Wohlfühlhotel Forelle****, Familie Kirchler, Vorderlanersbach 296, 6293 Tux, Tuxertal, Tirol, AUSTRIA, Tel.: +43 5287 87 2 14, info@forelle.at, www.forelle.at.
Bei „Radtouren mit dem E-Bike entlang der Schilcher-Weinstraße“ in der Weststeiermark können Gäste ab dem Hotel Stainzerhof in Stainz „Genuss erfahren“. Dieses Paket beinhaltet 2 Nächte mit großzügigem Frühstücksbuffet, ein Elektrofahrrad für 1 Tag mit Genussgutschein, ein 3gängiges Überraschungsmenü zum Preis von EUR 189,00 pro Person im Doppelzimmer und wird bis November 2014 angeboten. Kontakt: Peter Steinwidder, Hotel-Restaurant Stainzerhof****s, Grazer Straße 2, 8510 Stainz, AUSTRIA, Tel.: + 43 3463 22 122, welcome@stainzerhof.at, www.stainzerhof.at.
Beim „Genuss-Arrangement“ im Berghotel Tulbingerkogel bei Wien erleben Gäste Weingartenwanderungen und Verkostungen im hauseigenen Weinkeller. Entspannung bei wunderbaren Erholungsmomenten im hauseigenen Wellnessbereich und aufregende Stunden mit den ausgezeichneten Genuss-Menüs des Hotels zeichnen dieses Angebot des Berghotels Tulbingerkogel aus: zwei Nächte im "Wienerwald Panoramazimmer", Weingartenwanderung und anschließende Verkostung im Weinkeller, ein 5gängiges Menü mit Weinbegleitung, 3 Tage Erholung im Wellnessbereich und ein freier E-Bike-Verleih kosten ab EUR 230,00 pro Person, ganzjährig gültig. Kontakt: Familie Bläuel und das Team des Berghotel Tulbingerkogel****, Tulbingerkogel 1, 3001 Mauerbach bei Wien, AUSTRIA, Tel.: +43 2273 7391, hotel@tulbingerkogel.at, www.tulbingerkogel.at.  
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Nähere Informationen zu kulinarischen Entdeckungsreisen in Österreichs Regionen und Genussgutscheinen als Geschenk bei Genuss Reisen Österreich, c/o ITA, Hermann Paschinger, AUSTRIA, 3491 Straß im Straßertale, Prof. Kaserer Weg 333, Tel. +43 2735 5535-0, E-Mail: info@genussreisen-oesterreich.at, Internet: www.genussreisen-oesterreich.at, Facebook: www.facebook.com/GenussReisen. 
Bildtext: Das neue Magazin von Genuss Reisen Österreich führt zu kulinarischen Entdeckungsreisen in Österreichs Regionen: www.genussreisen-oesterreich.at
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