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M E D I E N  -  I N F O R M A T I O N

                              14. Mai 2012
Kulinarische Entdeckungsreisen durch Österreichs Regionen:

Genuss Reisen Österreich - 
ideal für entdeckungsfreudige Genießer!

(122 Zeilen zu je 60 Anschlägen/6.645 Zeichen)
Immer mehr "reisende Genießer" sind bei Ausflügen und Urlauben auf der Suche nach regionalen Kostbarkeiten: nach besonderen Produkten, alten und neuen Rezepten, sinnlichen Eindrücken und interessanten Begegnungen. 

40 Hotels in ganz Österreich haben sich zur Plattform "Genuss Reisen Österreich" zusammengeschlossen. Die engagierten Gastgeber wollen Entdeckungsfreudige im In- und Ausland mit speziellen Genussprogrammen für die kulinarische Reisedestination Österreich und die Schätze ihrer Region begeistern. 

Die Palette reicht vom 4-Sterne-Hotels bis zum kleinen Landgasthaus, vom kulinarischen Geheimtipp bis zur bestens bekannten Haubenküche. Alle Hotels des Vereines „Genuss Reisen Österreich“ verpflichten sich zur Teilnahme beim AMA-Gastrosystem mit Herkunftsauszeichnung der Lebensmittel und für eine Zusammenarbeit mit Genuss Region Österreich. Die Gastgeber zeichnen sich durch ihre Leidenschaft für die Produkte und das kulinarische Erbe ihrer Region aus. Unterstützt werden die Tourismusanbieter von Landwirten, Winzern und verarbeitenden Betrieben, die ihre regionalen Wurzeln und Eigenständigkeit pflegen bzw. wieder neu entdecken. 

Viele der Genuss Reisen-Betriebe "produzieren" auch selbst: Die Zutaten kommen frisch vom eigenen Bauernhof, Garten oder Weingut. Handgemachtes, Hausgemachtes und Veredeltes gibts vom Bauernbrot bis zur Dirndlmarmelade, aus der eigenen Fleischerei, Konditorei oder Edelbrennerei. Eine immer größere Rolle spielen dabei Bio-Produkte und gesunde Zubereitung. Die regionalen Spezialitäten können selbstverständlich auch für Zuhause gekauft werden. 

Die Gastgeber von Genuss Reisen Österreich sehen sich als Genuss-Botschafter ihrer Region - und als "Genuss-Ver​netzer": Sie kennen alle anderen Genuss-Spezialisten in der Region, organisieren für ihre Gäste Besuchstermine und Verkostungen, Schauvorführungen und Themenwanderungen.

Nähere Informationen zu kulinarischen Entdeckungsreisen in Österreichs Regionen: Genuss Reisen Österreich, c/o ITA, Hermann Paschinger, 3491 Straß, Prof. Kaserer Weg 333, Tel. 02735 5535-0, Internet: www.genussreisen-oesterreich.at, E-Mail: info@genussreisen-oesterreich.at, Facebook: . 

Die Gastgeber von Genuss Reisen Österreich bieten eine reiche Auswahl an Programmen und Urlaubspackages für entdeckungsfreudige Feinspitze: von fachkundig kommentierten Degustationen über Führungen zum Ursprung der Produkte bis zu spannenden und unterhaltsamen Kochkursen. 

Einfach genießen 

Das SPES Hotel in Schlierbach, Oberösterreich, bietet ein besonderes Genusserlebnis an – einen „Dunkelgenussraum“! Der Dunkelgenussraum ist ein komplett abgedunkelter Raum, der nicht den kleinsten Lichtstrahl herein lässt. Durch eine Lichtschleuse wird man von blinden Menschen an den Tisch geführt und muss sich dort erst mal orientieren: Wie groß wird wohl der Raum sein? Wie sieht er aus? Jedes Geräusch, jede Berührung wird ganz anders erlebt. Hat man sich erst mal "eingefühlt", kann man sich schließlich ganz auf den Genuss konzentrieren. Termine zu den „Dunkelgenusswochenenden“, zum „Dinner im Dunkelgenussraum“ (Hier wird in völliger Dunkelheit ein 3-gängiges Genussmenü zum Verwöhnen aller Sinne serviert) beim SPES Hotel, Panoramaweg 1, A-4553 Schlierbach, Tel. +43 (0) 7582/8212343, www.spes.co.at. 
Unterwegs in der Region 

Das Hotel Schönblick, Eichenberg bei Bregenz, von Karlheinz Hehle bietet "das Beste vom Bodensee" an: Drei Nächte mit Frühstück, kuscheliger Bademantel für den Spa-Bereich, dreimal 4-Gang-Verwöhnmenü, kommentierte Käse- und Weinverkostung im hauseigenen Käse- und Weinkeller. Eine Genusswanderung führt Gäste entlang des Eichenberger Käsewanderweges zu einer Sennerei, wo Käsequalitäten reifen und über die Käseherstellung informiert wird. Ein Ausflug ist die nahegelegene Käsestrasse in der Genuss Region Bregenzerwälder Alp- und Bergkäse ist besonders empfehlenswert. Nähere Information: Hotel-Restaurant Schönblick, 6911 Eichenberg, Tel. +43 (0) 5574 45965, www.schoenblick.at.  
Für Wissenshungrige

Das Naturhotel Steinschalerhof im niederösterreichischen Pielachtal hat eine jahrelange Tradition beim Kochen mit essbaren Wildkräutern, sowohl für vegetarische als auch für Fleisch- und Fischgerichte. Der Hotelier Dipl.-Ing. Johann Weiss ist auch für seine Dirndlprodukte sehr bekannt, die im Pielachtal als Genuss Region Österreich ausgezeichnet wurden. Ein Wildkräuterkochkurs "Natur schmecken" führt Gäste in die Steinschaler-Naturgärten, wo bei einer Gartenführung mit neuen Kräuterkenntnissen auf den Kochkurs eingestimmt wird. Eine geführte Naturwanderung rundet das Dreitagesprogramm ab und macht Gäste zu "Kräuterkundigen", sie lernen wie man mit frischen, saisonalen Produkten der Region die Küche verfeinert und Wildkräuter richtig verwendet. Der Steinschalerhof wurde mit der "grünen Haube" ausgezeichnet, daher spürt man dort auch die Kraft biologischer Naturprodukte. Gäste können interessante Rezepte und Tipps für schmackhafte Wildkräuter-Gerichte zum Beispiel Brunnenkressesuppe mit Croutons, Bär​lauchcremesuppe, Forellenfilet mit Wildkräutern und Käse gratiniert, Brennnessellasagne mit Karottensauce oder Jogurt-Ananassalbei-Nockerl auf Birnenmousse mit nach Hause nehmen. Der Wildkräuterkochkurs findet von Freitag bis Sonn​tag mit reichhaltigen Frühstücks- und Abendbuffets statt, Rezepte inklusive. Nähere Information: Steinschaler Naturhotels & Gärten, 3203 Rabenstein, Tel. +43 (0) 2722 2281, www.steinschaler.at. 


